

# Imray Correction Notice

ICE5-3

22 November 2024

## Chart E5

WGS 84

*Edition 2022*

*Versions available:*

*New Edition (corrected to April 2022)*

### NOTES

*Below is a complete list of corrections issued since the 2022 edition of this chart was published.*

*Each correction is issued with an ILNW reference number and year.*

*Corrections are listed chronologically in ascending order.*

#### 1 The Narrows (Plan A)

Delete Lt Fl.R.4s at R con buoy **9** in 32°23'·49N 64°39'·84W

Add Lt Fl.R.4s at R con buoy **7** in 32°23'·22N 64°39'·50W (ILNW 594/24)

#### 2 South Channel, Tepping Shoals

Replace N card buoy **18** with N card Lt buoy **Tepping Shoals Q** in 32°21'·48N 64°43'·98W (ILNW 594/24)